



## 惊恐！瑞安航空公司一架航班空中历险 机舱高空失压 乘客耳鼻出血

德国警方14日说，爱尔兰瑞安航空公司一架飞往克罗地亚的航班机舱高空失压，13日紧急转降德国法兰克福机场。33名乘客送医治疗，部分乘客耳鼻出血。

瑞安航空是知名廉价航空运营商。这家企业发表声明，说瑞安航空FR7312航班从爱尔兰首都都柏林起飞，前往克罗地亚扎达尔。由于机舱失压，航班降落至德国法兰克福机场。声明写道：“依照标准规程操作，机组人员放下氧气面罩并以人为控制方式下降(飞行高度)。”

提供实时航班飞行状况的互联网服务商“24小时飞行雷达网站”所记录数据显示，瑞安航空FR7312航班起飞80分钟后，在7分钟内从大约11000米高度降落至大约3000米。瑞安航空说，航班正常降落，少数乘客接受了医学治疗。

按德国警方的说法，航班189名乘客中，33人就医。他们中大多数人出现耳鸣、头疼和恶心症状，有的还耳鼻出血和耳内积水。截至14日，仍有乘客没有出院。当地媒体援引乘客的话

说，事故发生时机舱内突然噼啪作响，接着舱内失压，一片漆黑，黑暗持续了15分钟左右，舱内响起一片尖叫声。

德国航空事故调查部门介入调查。调查人员将获取航班上的语音记录仪和飞行数据记录器，还将询问机组人员和乘客。至于导致13日状况的可能原因，德方没有发表看法。瑞安航空另一架航班14日晨从法兰克福机场起飞，前往克罗地亚扎达尔。不过，德国警方说，部分乘客没有选择继续乘飞机前往克罗地亚。瑞安航空同意支付乘客住宿费用。很多乘客对瑞安航空在事故发生后的应对措施表示强烈不满，认为公司应对迟缓，态度冷漠，让许多乘客不得不睡在机场冰冷的水泥地板上等待十几个小时。

机舱失压是指飞机内外压差为零，即飞机不再增压。通常情况下，伴随飞机高度的上升，飞机增压系统会缓慢给飞机增压，使乘客不至于因为高空压力小和氧气不足而产生不舒服的感觉。依据国际航空运输协会数据，瑞安航空去年航线覆盖30多个国家，运送旅客1.3亿人次。 □ 据新华社

## 惊人！贝索斯“太空游” 单价在20万美元至30万美元间



美国蓝色起源公司消息人士披露，全球首富杰夫·贝索斯创建的这家太空旅游企业定于明年把首批游客送上太空，客票单价在20万美元至30万美元间。

蓝色起源公司多名高级管理人员上月在一场商务会议上宣布，不久将载人试飞“新谢泼德”飞行器，并从2019年起出售太空旅游客票。路透社12日报道，一名掌握定价计划一手信息的蓝色起源员工说，定价区间大约从20万美元到30万美元。另一名员工告诉这家媒体，票价至少20万美元。

由于定价策略属于机密，这两名知情人不愿公开姓名。潜在消费群和航空航天业一直紧盯蓝色起源公司的太空旅游客票价格，一方面关心潜在用户能否负担得起，另一方面好奇这家企业能否从中盈利。

蓝色起源公司由亚马逊公司创始人贝索斯在2000年创建，先前公开“新谢泼德”飞行器大体设计，包括运载火箭和可分离乘客舱，对生产状况和票价，口风一直很紧。

“新谢泼德”飞行器可搭载6名乘

客，在距离地表100多公里的亚轨道自主飞行，足以使乘客有几分钟时间感受失重、欣赏地球弧线，之后返回。飞行器有6扇观察窗，高度差不多是波音公司747型喷气客机舷窗的三倍。

这一飞行器已在得克萨斯州发射场完成8次垂直起降不载人试飞，

其中两次使用“假人”。一名蓝色起源公司员工说，公司将在“几周内”首次在太空测试火箭发生爆炸时启动的逃生舱系统。

三名员工说，他们的同事可能在首批太空游客之列，但具体人员还没有确定。

蓝色起源公司的竞争对手是英国亿万富翁理查德·布兰森创办的维珍银河公司和美国企业家埃隆·马斯克的太空探索技术公司。维珍银河公司说，已售出大约650张太空旅行客票，单价25万美元，但还没定出发日期。太空探索技术公司以让人类到其他星球居住为终极目标。

这三家企业开发可重复使用的飞船，寻求削减太空旅行成本。

蓝色起源公司没有公布“新谢泼德”每趟飞行的成本。美国蒂尔集团航空航天分析师马尔科·卡塞雷斯估计，大约耗费1000万美元。按照每趟卖出6张客票计算，每次“发团”就要亏损数百万美元，至少在最初阶段。

□ 据新华社

惊叹！

## 未来飞行列车 机翼可以分离



欧洲工程和技术咨询企业阿卡技术公司近日公布了其“连接与飞行”飞行器的设计概念视频。它将火车与飞机融为一体，具有模块化吊舱和可分离式机翼，堪称“飞行列车”。

这款未来飞行器的机舱长33.8米，高8.2米，翼展48.8米，引擎位于机翼上方，最大飞行高度达12131米，巡航速度0.78马赫。一段概念视频展示了它的工作模式：机舱搭载乘客或货物，通过铁路在机场与火车站之间行驶，被推上停机坪后又借助自动对准技术，平滑地与机翼组装在一起，然后完成飞行。在货运模式下，它甚至可以无人运行。英国《每日邮报》评论说，这一设计极大方便了需换乘火车和飞机的乘客。而且不同于飞行汽车的小型运输模式，“飞行列车”能够承担大型客货运任务。

阿卡技术公司首席执行官莫里斯·里奇说：“飞机需要变得更高效、污染更少、噪音更小。我们的作用是向消费者指明未来科技。” □ 据《北京晚报》

惊奇！

## 登机助理机器人 能运38.6千克行李



在机场办好登机手续、前往登机口的过程中，如果有人能提供包括提手提行李、找登机口等在内的一对一服务，你是不是感觉更轻松？荷兰皇家航空公司推出一种登机助理机器人，或许能帮到你。

该机器人名为“照料-E”，基于人工智能技术设计，外表为湖蓝色。它如同一辆L形自动驾驶推车，时速约4.8公里，能用多种非语言声音与使用者互动。英国《每日邮报》发布的一段视频中，使用者在“照料-E”前部扫描登机牌，让它知道目的地后，就可以把至多重38.6千克的行李放上去，然后随机器人前往相应登机口。如果使用者发出指令，它还能在前往登机口的途中停下，比如停在免税店或卫生间。不用担心登机口临时变更的问题，因为“照料-E”能掌握最新机场动态，根据实时数据调整路线。

目前，“照料-E”正在接受内部测试，今年晚些时候将率先在美国纽约肯尼迪机场和旧金山国际机场亮相。这并非荷航首次尝试机器人协助登机。2015年，荷航推出名为“斯潘塞”的指路机器人，但“斯潘塞”不能运送行李。 □ 据新华社

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第18081期开奖公告  
本期开奖结果: 5418864  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2018189期 中奖号码: 269  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2018189期 中奖号码: 26911  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告第  
2018189期中奖号码:  
02、05、08、13、14

中国福利彩票3D玩法开奖公告  
第2018189期中奖号码: 760  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2018081期中奖号码:  
红色球号码01、02、12、16、20、26  
蓝色球号码: 03

(合)医广【2018】第1-16-6号

合肥友好医院 7月-8月大优惠  
耳鼻咽喉手术费减免50%

预约电话: 6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)